



INFORMATIUNI

Demnitate nationala. - Afam abia acum, ca la inmormantarea...

Inflinta. - Refugiatii Transilvaniei mobilizati pe loc...

Citire Primăria oraşului. - Citirea pe străzile Chisinaului a...

Refugiatii si voluntarii bucovinani, sunt invitati la o...

Pentru refugiatii fotografiati. - Aducem la cunoştinta...

Misiunea ucrainiana la Iasi

D. General Dashinsky-Garbatky şeful misiunii Ucrainiene la Iasi...

Comisia Colobanov. - (Facia) Azi...

Vanzarea pamantului - oprita

Conform legii lui Cherenchi era oprita vanzarea pamantului...

Comisia agrara avand in vedere ca prin procedura aceasta...

Lei. Rugam pe toti cei fotografiati sa depuna in termen de 3...

Se aduce la cunoştinta celor interesati ca se gasesc de vanzare...

Pluguri No. 6 lei 280 bucata, pluguri No. 7 lei 200 bucata...

A aparut No. 5 al revistei Rasaritul de sub conducerea dr. I. Manolescu...

Obiecturi urate. - Afam ca in Leova s-a incheiat un club...

Atrasem atentia autoritatilor asupra acestui caz...

Cati Americani s-au inarcat sub drapel. - Dupa informatia...

Conferinta. - Luni 5 Noembrie ora 11 dimineata se va tine...

Banurile dela Hotin

Banda de Ucraineni formate pe urma plecării Austriacilor...

Autoritățile militare i-au dezarmat și au luat masuri...

Nu vor fi rechiziții

O parte din populația ațteia ca mobilizării armatei...

Consiliul de ministri ținând seama de situația economică...

Gazete românești

carl lupta pentru unirea politica a tuturor Romanilor

- 1. Neamul Românesc. Director N. Iorga. Iasi, 10 bani numărul. 2. Intreptarea. Gazeta Ligii Poporului...

BIUROU de Avocatură, Notariat și traduceri de acte. Avocați Sp. C. Huianu & C. Stoienescu...

TELEGRAMME

O delegatie din Sibiu la Iasi

Iasi. - Ieri a sosit la Iasi o delegatie a comitetului national din Sibiu...

Ambii fruntași declara ca in Sibiu ca și in Intreg ținutul domnește...

Ordinea o sustin ostasi noștrii întorși de pe front, cari au a lungat...

Republica renana

Victoria aliaților a asigurat și provinciilor din dreapta Rinului dreptul de a se manifesta liber.

Preliminările pacii universale

PARIS. - Conform știrilor oficiale, preliminările de pace au fost fixate...

Darea in judecata a guvernului Marghiloman

Iasi. - In urma tratatului de pace dela București, guvernul Marghiloman...

Constatarea asupra Pacii între Aliați

Paris. - Se anunță prin telegrama fără fir, că președintele guvernului francez d. Clemenceau...

Alația Lorena are administrație franceză

In urma hotărârilor luate, guvernul francez a lăsat în continuare administrația franceză in provinciile recucerite...

Belgienii cont. a Germanilor

Amsterdam. - Oțituri unii aeroplan german, care a sosit dela Bruxelles...

Declarația delegațiilor germane

Radio-Nauen, 15 Noembrie. - Impuniticipi germani, cu ocazia semnării armistițiului...

Generalul Averescu și Mișu Cantacuzino în audiență

Iasi. - Ieri generalul Averescu, președintele Ligii Poporului...

Intrevederi politice

D. Ionel Grădișteanu fost ministru a avut ieri întrevederi cu șeful...

Ale audiențe in Palat

Iasi. - Azi s-au prezentat la Palat d. C. Argetoianu și Ionel Grădișteanu...

Doctorul L. NISSIM - MAMOS - Faceri. Operațiuni Obstetricale...

Telegramă!! Fabrica de Tutun CASA COFECIALA N. P. Vahovsky, B. V. Liberol, și B. S. Reitman...

De vânzare mare restaurant românesc cu clientela foarte bună în strada Alexandru cel Bun...

Atelier de fețe de ghete și Vinzări de încălțăminte I. Z. SOAIFER...

CULE de LEMN Fabrica „Domna” din Pitruța-N., caudă reprezentanți...

NAȚIONALĂ SOCIETATE GENERALĂ ASIGURĂRI IN ROMANIA - Fondată la anul 1882 -

Policlinica Românească n. Liget Colobanov și n. Liget...

Anunț Se afla de vânzare o Subă de damă...

DOCTORUL SĂRBULESCU Boale genita-urinare: Gonoree, Sifilis...

Port altoi 2.000.000 de vânzare Varietăți selecționate, bine cusute...

DOCTOR V. DIVULESCU Medic șef al Infirmeriei de ochi Chisinau...

DOCTOR DOBROSCU Medic de spital specializat în Boalele interne și venerice...